



# 一场红歌演出准备近4个月

济宁老年大学音乐二班学生平均年龄60多岁,精心准备唱红歌

济宁老年大学音乐二班的学生,从这一学期刚开始,就计划着为建党90周年献上一场精彩的文艺汇演,这场演出从三月份开始,准备了近四个月的时间。20日,记者在济宁学院活动中心见到这个班的学生时,他们正在紧张有序地排练,为21日下午举行的“庆祝建党90周年”文艺演出认真准备。

李成贞今年69岁,是济宁老年大学音乐二班的班长,20日上午,记者在济宁学院活动中心看见她时,她正戴着老花镜看节目单,为65人的大合唱调整队形。“全班共有76个学生,这次汇演有21个节目,班里的同学基本上都参加了。”李成贞谈到这时,

感觉挺自豪,这21个节目包括大合唱、小合唱、舞蹈、乐器独奏等节目。

“这不是第一次组织文艺演出,五一、十一等节日,班里都会组织一些文艺活动,但这次是规模最大,参与同学最多的一次。”李成贞说,3月1日刚开学时,班里就计划组织这么一次庆祝建党90周年的文艺演出,指挥、导演、录像等全由自己班的学生组成,衣服、道具等也由学生自己准备。

仙营绿地广场、济宁学院活动中心、人民公园等,这些地方都是他们排练的地方。“我们乐队排练演出就是到同学家里,今天在这位同学家,明天在那位同学家,没有固定的地方。”今年71岁的孟宪秋说,电子琴、

二胡、钢琴等,有时排练就像搬家一样,拿着大大小小的乐器去排练。

21日下午在济宁老干部活动中心多功能厅正式演出,李成贞和她的同学们都很激动。“这也算是我们班的学期汇报演出,演出结束后我们这学期也要结束了。”孟宪秋说。

“这次演出我们大家都很认真,很重要的一点是大家对党都怀着感恩的心。”杨鲁芳深情地说,我们这一辈人能真切地感受到党的恩情,能有机会和同学们一起庆祝建党90周年,在我们看来是一件很幸福的事。

本报记者 范少伟

## 40多名志愿者出力 武胜桥社区变干净

本报济宁6月20日讯(记者 范少伟)走进武胜桥社区,原来破旧的墙面变得干净洁白,上面的小广告也没有了,整个小区焕然一新。这些都是由社区里的40多位社区志愿者义务劳动改变的,不仅粉刷墙壁涂掉小广告,在小区里修剪草坪、维修健身器材也是他们经常做的。

“最近清理社区建筑垃圾,粉刷墙壁,打扫卫生,没有社区志愿者,我们到现在也做不完。”谈到最近社区的变化,武胜桥社区居委会主任杨素云不断地说起社区志愿者,上个星期在社区里刷涂料,一共60多桶,陆陆续续刷了两个星期才刷完。“居委会一共不到10个工作人员,日常事务很多,雇人刷墙壁社区里又没那么多钱,多亏了社区志愿者。”杨素云说,与辖区单位协调了几十桶涂料,谁来刷也是很大的问题。不止刷墙面,平时社区有事也会打电话给社区志愿者,请他们来帮忙。

今年44岁的许光焰就是社区志愿者之一,住在望湖小区35号楼,在小区里经常清理建筑垃圾。“自己就住在这个小区,环境干净了自己住着也放心。”许光焰说,自己干运输工作,如果不忙就会来居委会聊聊,有需要帮忙的会立刻去做,已经习惯了。

武胜桥社区属于老社区,回迁户较多,有的已经在这住了几十年的时间了,群众都很热情,在居委会登记的社区志愿者就有上百人。“在这些志愿者中,有四五十人比较活跃,积极参与小区建设和维护。”杨素云翻看了一下社区志愿者登记表说,社区志愿者参与社区建设,对小区美化和服务会产生积极作用。

## 小区喷水池渐成蚊蝇滋生地

物业公司表示会尽快将喷水池清理完毕

本报济宁6月20日讯(记者 韩玉贤) 20日,家住济宁洸河花园的陈阿姨向记者反映说,小区喷水池很长时间都不换水,颜色都变成绿的了,而且还滋生了许多蚊子,紧挨着喷水池的居民楼也经常受到蚊子的侵扰。

20日上午,记者在济宁洸河花园小区看到,小区南面的一个喷池已经很长时间没有喷水,喷水的管道上已经是锈迹斑斑。池底和两侧都长满了绿苔,池水已经变成了深绿色,上面还漂着一些废旧的纸屑和塑料袋等垃圾。

济宁洸河花园物业的王经理说,“喷水池的日常维护和清理非常麻烦,尤其是夏天,两三天就得清理一下水池,否则水就会变色还会生出许多绿苔,我们得集中许多的人力来做这项工作。”王经理表示,这个月底会把水池清理完毕,南面已经抽空的水池也会近期注满水,并种上一些水草和花。除此之外,物业公司会派专门人员每周喷洒一些药物,防止水池滋生蚊蝇。



小区的喷水池里漂满了垃圾。 本报记者 韩玉贤 摄